
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4

1
 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 
Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства 

Біляївської міської ради; 

проспект Незалежності, 9, місто Біляївка, Одеська область, 67600; 

код за ЄДРПОУ – 41828540; 

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 

зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
       ДК 021:2015: 79340000-9 – Рекламні та маркетингові послуги. Висвітлення 

діяльності управління розвитку та експлуатації житлово-комунального 

господарства Біляївської міської ради у засобах масової інформації. 

3. Ідентифікатор закупівлі: 

UA-2021-08-03-001469-с 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника та у відповідності до Закону України «Про порядок висвітлення 

діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні 

засобами масової інформації» від 23.09.1997 № 539/97-ВР (зі змінами).  

Таблиця замовлення  

№ Найменування послуги Одиниця 

виміру 

Кількість Періодичність 

1 Збирання, створення та розміщення 

інформаційних матеріалів для 

висвітлення діяльності управління 

розвитку та експлуатації житлово-

комунального господарства Біляївської 

міської ради у друкованому засобі 

масової інформації  

Модуль 

(мод) 

480 За заявкою 

замовника 

2 Розміщення інформаційних матеріалів 

для висвітлення діяльності управління 

Штука 55 За заявкою 



 розвитку та експлуатації житлово-

комунального господарства Біляївської 

міської ради в мережі Інтернет 

(шт) замовника 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі «код ДК 021:2015: 

79340000-9 – Рекламні та маркетингові послуги. (Висвітлення діяльності 

управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства 

Біляївської міської ради у засобах масової інформації)» відповідає розрахунку 

видатків до кошторису Управління розвитку та експлуатації житлово-

комунального господарства Біляївської міської ради на 2021 рік (загальний фонд) 

за КПКВК 1218420 «Інші заходи у сфері засобів масової інформації». 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно до 

комерційних пропозицій та становить 85980,00 грн. з врахуванням ПДВ, що 

відповідає розміру бюджетного призначення. 


